

# AU-protokoll 11 2023-2025 16.september 2024

Tid: 16.september kl. 1500-1630

Tilstede: Ørnulf Thorbjørnsen, Sofia Gram-Hallbert, Elisabeth Hagen, Hanne Cecilie Widnes (adm)

## SAKLISTE

AU-sak 37 Godkjenning av innkalling og dagsorden  
AU-sak 38 Godkjenning av AU-protokoll 10 2023-2025  
AU-sak 39 Oppnevning av arbeidsgrupper for organisasjonsfornyelse  
AU-sak 40 Oppfølging av siste sentralstyremøte  
AU-sak 41 Saker til neste sentralstyremøte  
Eventuelt

## PROTOKOLL

AU-sak 37 Godkjenning av innkalling og dagsorden

VEDTAK: Innkalling og dagsorden godkjennes

AU-sak 38 Godkjenning av AU-protokoll 10 2023-2025

VEDTAK: Protokollen godkjennes

AU-sak 39 Oppnevning av arbeidsgrupper for organisasjonsfornyelse

Det ble i forrige sentralstyremøte vedtatt å nedsette tre arbeidsgrupper for organisasjonsfornyelse og det ble delegert til AU å gjøre dette. Det ble definert tre grupper: 1) Lokal aktivitet, 2) Struktur, 3) Organisasjonens ressurser. Gruppene skal jobbe i Teams og alle gruppene skal være åpne for sentralstyret og for de øvrige deltakerne i alle grupper.

Elisabeth Hagen ble gitt i oppdrag å foreslå et mål for fornyelsesprosessen, samt delmål som kan brukes som mandat for arbeidet i arbeidsgruppene. Disse gjennomgås av AU i etterkant av møtet og forslaget fremmes deretter for sentralstyret for endelig vedtak.

Sentralstyret foreslo personer som skulle ta ansvar for å gi tilbakemelding i de ulike Teamsgruppene og ba AU om å supplere disse. AU har lagt inn nye forslag til navn og ønsker at sentralstyret supplerer gruppene med sentralstyremedlemmer og medlemmer som kan bidra med viktige innspill i prosessen.

Vedtaket: **a) AU jobber videre med forslag for målformuleringer for IOGTs fornyelsesprosess ut tirsdag 17.september og fremmer dette i neste sentralstyremøte.**

**B) AU foreslår at følgende personer oppnevnes til de ulike arbeidsgruppene og ber sentralstyret om å supplere gruppene med ytterligere forslag til navn**

- 1) Lokal aktivitet: Elisabeth Hagen, Eivind Jahren, Tor Martin
- 2) Struktur: Are Eriksen, Tor Arne Walskaar,
- 3) Organisasjonens ressurser: Ørnulf Thorbjørnsen, Eivind Marienborg, Berit Langseid.

#### **AU-sak 40      Oppfølging av siste sentralstyremøte**

I forrige sentralstyremøte hadde Are Eriksen et innlegg om å jobbe med organisasjonskultur med tanke på å identifisere og tematisere «kos med misnøye» og skape kultur for framsnakking og å gjøre hverandre gode. I forlengelsen av dette ønsker AU å løfte flere relevante temaer i neste sentralstyremøte:

1. Hvordan skal vi løfte frem en positiv organisasjonskultur der vi snakker hverandre opp og «kos med misnøye» ikke får grobunn?
2. Hvordan skal vi sørge for ryddighet i samhandling og rolleforståelse mellom sentralstyret og staben?
3. Hvordan skal vi sørge for at sentralstyremøtene er preget av trygghet for alle parter og av konstruktiv og ryddig samhandling?

**Vedtak:      AU fremmer de tre overforstående forslagene til utfordringer rundt organisasjons- og styrekultur for sentralstyret med oppfordring om å få inn forslag til metodikk for god samhandling i organisasjonen.**

#### **AU-sak 41      Saker til neste sentralstyremøte**

Det har blitt spilt inn et ønske om at vi løfter politiske diskusjonssaker til sentralstyremøtene. Administrasjonen foreslår derfor at vi i dette møtet drøftet «Pils i park» med utgangspunkt i programprosessen i Arbeiderpartiet, samt hvordan IOGT i Norge kan følge opp denne saken.

AU vedtok at følgende saker setter på sakslisten for neste sentralstyremøte:

1. **Organisasjonsfornyelsesprosessen – forslag til målsetning for organisasjonens arbeid fremover og delmål/mandat for arbeidsgruppene.**
2. **Oppfølging av siste sentralstyremøte med tre temaer for drøfting i styret**
3. **Organisasjonsintern kommunikasjon om aktiviteter og prosjekter.**
4. **Salg av Concordia-bygget (mulig at den er ferdig til møtet)**
5. **Politisk drøftingssak: Pils i park**

**Ved protokollen**

**Hanne Cecilie Widnes**

**Generalsekretær**